Приложение 7
Ответы для кассиров

1. Викторина «Мой край» 
1. Столица РМЭ. (Йошкар-Ола)

2. Год образования города Йошкар-Олы. (1584)

3. Сколько городов в РМЭ. (4: Й-Ола; Волжск, Козьмодемьянск; Звенигово)

4. Площадь РМЭ. (23,2 тыс. кв. км)

5. Численность населения РМЭ. (761,2 тыс. чел.)

6.Сколько процентов составляет городское население?  (62%)

7. Численность населения города Йошкар-Олы.(249 тыс. чел.)

8.Сколько районов в РМЭ? (14 районов)

9.Главная река. (Волга)

10. Главное богатство РМЭ.  (лес)
2. Станция «Комбинаторная»

Задача:  У людоеда в подвале томятся 25 пленников. 
              Сколькими способами он может выбрать трех из них себе на завтрак, обед и  ужин?

Решение 

   На завтрак людоед может предпочесть любого из 25 человек, на обед — любого из 24 оставшихся, а на ужин — кого-то из 23 оставшихся счастливчиков.

 Всего получаем 25 ∙ 24 ∙23 = 13800 способов. 

 3. Станция  вычислительная  «Ремонтная мастерская»
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2. Решите задачу: На одну чашу весов положен брусок, а на другую – 3\4 такого - же бруска и еще 3\4 кг. Весы в равновесии. Сколько весит брусок?

3. Решите уравнение:   3 : (Y - 0,4) = 5 : (Y - 0,2)
4. Вычислите:   ( 0,3 • (-0,6) - (-0,7) • (-0,6) )2
5. Найдите значение величины, если 20% её равны 12 метров.
	Ответы
	- 0,36
	6
	- 0,7
	30
	0,36
	7
	3
	0,7
	3.6
	60
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	Координаты точек
	А(2;-1)


	В(8;-1)


	Г(3; 0,5)


	Д(-4;-1) 


	Е(6;-1)


	Ж(5;1)


	И(0;-1)


	Л(4;0,5)


	М(5;0)


	Р(9;0)


	С(-6;1)


	Э(-3;0,5)




ОТВЕТ: ЭЙЛЕР
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4. Станция «Физическая»
ВОПРОС 1

1  Прилипнут ли друг к другу мамин и папин паспорта, если папин паспорт смочить водой, а мамин окунуть в подсолнечное масло?

2 Если присесть на корточки и аккуратно вылить стакан молокана пол, что сохранит молоко: форму или объём?

3 Какой физический процесс способствует попаданию кислорода и азота в листья растений? 

ОТВЕТЫ:

1  Нет, так как вода не смачивает жирные поверхности. Молекулы воды притягиваются друг к другу сильнее, чем к молекулам подсолнечного масла.

2 Сохранит объём.

3 Процесс диффузия. 

ВОПРОС 2

1 Если проколоть колесо папиной машины, что изменит воздух, томившийся в колесе: форму или объём?

2 Туман летом над лугом – какое это состояние воды?

3 почему не рекомендуется наливать бензин в цистерну доверху? 

ОТВЕТЫ:

1 Изменит и форму и объём.

2 Состояние жидкое, так как туман -  мелкие капельки воды

3 При нагревании солнечными лучами бензин увеличивается в объёме и может «сорвать» крышку люка. 

ВОПРОС 3

1  Почему в помещении, в котором часто курят, одежда и вещи пахнут дымом?

2 Если сильно завинченную гайку трудно отвинтить, то рекомендуют её подогреть. Почему легче отвинчивается нагретая гайка?

3 Почему на коробках со стиральным порошком написано: «белое и цветное бельё стирать отдельно»? 

ОТВЕТЫ:

1 Происходит диффузия между тканью и дымом.

2 Температура увеличивается – промежутки между молекулами возрастают – силы притяжения уменьшаются.

3 Может произойти диффузия. 

ВОПРОС 4

1  Почему для сварки металлов необходима высокая температура?

2 В закрытую банку наполовину налита вода. Можно ли утверждать, что в верхней половине банки воды нет?

3 Джинн, то вылезая из лампы, то влезая обратно, всё время меняет форму и объём. В каком состоянии находится джинн? 

ОТВЕТЫ:

1 Чем выше температура. Тем диффузия происходит быстрее.

2 Вода есть в газообразном состоянии – водяной пар.

3 Джинн находится в газообразном состоянии. 

ВОПРОС 5

1  В кипящий чайник парочка физиков бросила крупный кусок льда. Быстро, пока лёд не растаял, скажите, в каких состояниях находится вода в чайнике?

2 На каком явлении основана засолка рыбы, овощей, мяса?

3 Туман зимой над прорубью – какое это состояние воды? 

ОТВЕТЫ:

1 В твёрдом – лёд; в жидком – вода; в газообразном – водяной пар.

2 На явлении диффузии.

3 В твёрдом состоянии, мельчайшие кристаллики льда. 
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5. Станция «Кроссвордная»

 По горизонтали: 1.Сторона прямоугольного треугольника. 2.Автор теоремы: «Если на одной из двух прямых отложить последовательно несколько равных отрезков и через их концы провести параллельные прямые, пересекающие вторую прямую, то они отсекут на второй прямой равные между собой отрезки».  4.Единица времени.  5.Буква греческого алфавита.  8.Образцовое средство измерения.  10.Вид теорем .   11.Предмет изучения геометрии.  12.1/180 часть развёрнутого угла.  13.Отрезок, соединяющий центр окружности с любой точкой окружности. 
По вертикали: 3.Утверждение, принимаемое без доказательства.  6.Иррациональное число, часто применяемое в геометрии.  7.Мера площади.  9.Часть ломаной.  10.Древнегреческий философ и математик.  14.Совокупность делений на линейках различных форм.  15.Несколько уравнений. 

6. Станция «Геометрическая»
ЗАДАЧА: 

   На какое наибольшее число частей могут разбить плоскость 
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   4 проведённые прямые?

ОТВЕТ:  11
